
Ивица Дачић: Потребна реконструкција Владе 
четвртак, 03 децембар 2009 18:37

Коментаришући критике председника Србије на рад министара, потпредседник Владе
Србије Ивица Дачић изјавио је у Београду да је потребна реконструкција Владе Србије,
а да сваки министар треба да зна "да му је то животна улога".

  

"Сигуран сам да је реконструкција владе потребна, али не желим да оцењујем друге",
рекао је Дачић у седишту СПС.

  

Дачић, који је први потпредседник владе и министар унутрашњих послова, истакао је да
се у Влади није разговарало о увођењу нових партнера, а уколико неко од министара
треба да буде промењен, то ће свакако бити договор.

  

"Ту нема свађе. Тадићеву оцену схватам као добронамерну критику и сваком министру
треба да се каже шта треба да побољша у свом раду", рекао је Дачић.

  

Дачић је закључио да је задовољан радом министара из СПС, али да сви заједно могу
боље.

  

Министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић изјавио је да се слаже са
оценом председника Србије Бориса Тадића да "неки министри у Влади Србије не раде
добро свој посао" и додао да се он лично не осећа прозваним.

  

Он је додао и да је председник у среду у Прокупљу, приликом отварања фабрике
аутокаблова "Леони", похвалио његов рад.

  

Министар за рад и социјалну политику Расим Љајић изјавио је да би било добро да
Влада Србије буде смањена, да би о томе требало да буде постигнут договор у
владајућој коалицији, и додао да се не осећа прозваним после изјаве председника
Тадића о раду појединих министара.
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"Нисам се препознао у изјави председника Тадића из разлога што нити знам боље, нити
могу више", рекао је Љајић и додао да не зна да ли ће доћи до реконструкције владе,
али да би било добро да до тога дође како би она била ефикаснија.

  

Према његовим речима, смањење владе у овом тренутку било би и политички корисно и
економски оправдано, али важно и са психолошког становништва.

  

(РТС)
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